

黄金白银市场怎么样

彭博社的数据从2020年至今，全球交易所交易基金黄金ETF的黄金持仓量超过3000吨，触及纪录最高。今年流入规模超420吨，已远超去年全年流入规模。

从1929年至今，美元纸币增长了330倍，美国经济增长了16倍，黄金存量增长了6倍。从1971年至今，美元纸币增长21倍，美国经济增长2.7倍，黄金存量增长1.1倍。

我想说的是纸币的供应量指数化的增加，但黄金白银收到开采成本和开采难度的限制，每年的供应量非常有限。无法像纸币那样想印多少就印多少出来。

白银突然大涨的原因

白银的大涨源于美国股市的大幅下跌，导致投资者飞速抛售股票，而选择流入大宗商品市场进行避险，包括白银在内的贵金属市场因此受益。

此外，由于新冠疫情的持续蔓延，市场对于经济复苏前景的担忧增加，也推动了白银的避险需求。

同时，美联储对于利率和通胀率的宽松政策也给予了白银价格的支持。

现在白银行情怎么样

2008年次贷危机时期，白银曾一度跑赢黄金，后因华尔街对白银的去货币化，而令银价长期以来遭受沉重打击。而在此次卫安危机中，华尔街为了防止美元过度流向白银，为了维护美元安全而再度打压白银，令白银意外遭受大跌，这令金银比扩大创历史记录。

由于白银储量较大，产量较高，而美国的白银产量又不具有国际优势，所以华尔街长期以来对白银有目的去货币化，以防止黄金白银成为货币的锚定，导致市场开始倾向为白银工业定价，而令其贵金属功能明显减弱，这令白银在此轮卫安危机中表现羸弱，银价3月遭受重创，一度创出10年来低点，这使白银的投资价值倍显，之后白银强势回升，目前主要是对3月超跌的修复。

（纽约期银指数年线图）

我在此轮白银大跌之后，始终建议贵金属投资者应适度加大对白银的投资，主要原因是白银的贵金属功能未能得以充分显现，同时金银比也来到5000年的高位，这显

然太过夸张，这种情况下白银不可能不修复价格，事实证明之后的银价涨幅明显高于黄金。

一季度，由于遭受华尔街的打压，白银现货累计跌幅21.59%，表现明显逊于黄金现货。而自5月以来，白银现货累计上涨7.9%，黄金现货涨3.06%，白银涨幅明显开始快于黄金，这是因为银价目前具有很强的优势，与金价相比，此时一个在天上一个在地下。

本周7月交割的白银期货上涨91.4美分，涨幅为5.7%，收于每盎司17.07美元，3月初以来白银期货首次突破17美元。按主力合约计算，本周黄金期货累计上涨2.5%，而白银涨幅则高达8.2%。这说明白银近期正在加速修正金银比。

目前现货金银比约为105倍，依然远远高于金银比长期以来60倍左右的常态值，这说明白银价值被明显低估。

受卫安危机影响，黄金白银今年的产量会受到影响，矿企Fortuna本周表示：预计第二季度黄金和白银产量将大幅下降。而当前中国复工复产比较顺利，美欧也开始逐步复工复产，这种情况下白银的工业需求会进一步回升，白银的供求关系会有所改善，这会利于银价的回暖。每年50%的白银是由工业部门消耗的，而中国又是消费大户，所以中国经济的回暖对于稳定银价有利。

由于白银定价明显偏低，国际市场对白银ETF的需求二季度开始回升。5月13日全球最大白银ETF持仓较上日增加86.98吨，当前持仓量为13177.2吨。进入五月以来，全球白银ETF基本上都是处于增长状态，且增幅明显加快，这对于银价的恢复性上涨非常有利。

罗杰斯日前提醒投资者，目前金银比率正处在创纪录的高点，这就意味着白银还具有巨大的上涨空间。在接受采访时罗杰斯表示，自己整体而言对黄金白银均是看涨立场，但当下尤其看好白银。罗杰斯的这个看法我认为还是比较中肯的。

鉴于美联储鲍威尔本周释放了美国将继续宽松的信号，贵金属对美国的新纾困政策预期增强，由于今年美欧日等国际货币都处于普遍高速宽松过程之中，这在后期不仅将影响国际货币体系的稳定，同时还将鼓励通胀，这不仅令贵金属的传统货币功能会增强，关键是对冲风险与通胀的预期会强化，同时金银比已经无法继续扩大，这令银价有加速修复的可能。

而从投资角度来看，由于银价处于20年来低位区间，具有价格优势，又是普通投资者可以选择的大宗商品，这也令白银投资更具安全性，因此国际市场会越来越青睐白银投资。

最正宗的白银股

1中银股份2中银股份是中国最早成立的股份制商业银行之一，拥有雄厚的资本实力和广泛的客户基础，并且在银行业务、资产管理等领域均有卓越表现，是之一。
3此外，中国银行、交通银行等也是白银股的代表公司，投资者可以根据自己的风险偏好和投资需求进行选择。但需要注意的是，股市投资存在风险，投资者应该根据自己的情况进行谨慎投资。

白银暴涨后期走势如何

疫情影响的当下，正常需求没恢复之前，短期消息刺激后的走势一般不能持续，会价值回归。

更多精彩资讯，尽在股海晨光，欢迎点赞、关注、转发，感谢！